
 

  

TISKOVÁ ZPRÁVA:  
Vsetín, 20.10.2016 
 
BROUČCI naplnili Vsetín světýlky 
 
V pátek 14. října ožilo prostranství před MěÚ ve Vsetíně setkáním malých broučků a 
berušek.  
 
Bohatý program nabídl stovkám dětí tvořivé dílny s výrobou tykadel, krovek a malováním na 
obličej. O společné zpívání se postaral pěvecký kroužek Skřivánek ze Základní školy 
Rokytnice a nechybělo ani krátké vyprávění z knihy Broučci pana faráře ČCE z Huslenek. 
Nedílným bodem programu je každoročně také oceňování nejkrásnějších kostýmů a ručně 
vyráběných lampiček. „Uvědomujeme si, že za krásnými kostýmy a lampičkami stojí hodiny a 
hodiny usilovné práce maminek nebo babiček. Moc si toho vážíme a právě proto oceňujeme 
ty nejkrásnější,“ uvedla Jana Najtová z pořádající organizace. „Letos jsem si všimla snad 
nejmenší berušky, kterou jsem kdy na akci viděla. Maminka ji měla uvázanou v šátku. 
Nechyběly ji krovky, tykadla, beruškovské bačkůrky, na hlavě uvázaný červený šátek s bílými 
tečkami a červený dudlík. Těší nás, že obliba akce BROUČI roste a věková hranice 
účastníků se posunuje i na ty nejmladší,“ doplnila Najtová.  
  
Po oceňování se broučkové a berušky vydali na cestu Panskou zahradou. Už z dálky na ně 
svítila Broučkova chaloupka, a kdo byl pozorný, potkal po cestě i řadu Broučkových 
kamarádů. Trasa pochodu směřovala již tradičně ke vsetínskému zámku na závěrečný 
ohňostroj.  
 
Akci BROUČCI po jedenácté organizovala Diakonie Vsetín za podpory řady místních firem, 
organizací a města Vsetína.  
 
Hlavní partner: CZ TOP TRADE, s.r.o. 
Další partneři: ADK Vsetín, Alcedo Vsetín, IPK Vsetín, IRISA, v. d., Město Vsetín, Muzeum 
regionu Valašsko, RAP GROUP s.r.o., Řeznictví a uzenářství Jan Černocký a Tespora profi, 
s.r.o. 
Mediální partneři akce: OSA, Valašský deník, Vsetínské noviny. 
 
 
 

Diakonie Vsetín (2004 – 2016) je největší poskytovatel sociálních služeb na Vsetíně s 
12letou tradicí. Zajišťuje komplexní služby pro seniory, kteří ztratili svou soběstačnost a jsou 
odkázáni na pomoc druhých. Rovněž nabízí pomoc dospívajícím či rodinám s dětmi, kteří 
jsou dlouhodobě v nepříznivé sociální situaci a nedokáží ji sami řešit. Diakonie Vsetín 
zaměstnává 84 stálých zaměstnanců, poskytuje podporu přibližně 370 uživatelům ročně.  
 

http://www.irisa.cz/
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